

Echipament de teren, aferent personalului de teren din activitatea de dezvoltare a I.N.C.D.S. "Marin Drăcea" S.C.D.E.P. Bistrița - Secția de dezvoltare tehnologică Bistrița, conform anexei 6c din CCM 2020-2021

I.D.: 66431367

Data publicarii 21.02.22 Coduri CPV 18200000-1 18823000-4

Pretul estimativ: 46.554,00 RON - 46.554,00 RON
14.176,60 RON - 14.176,60 RON

Descriere: 1. ÎMBRĂCĂMINTE DE EXTERIOR, LOTUL I - ÎMBRĂCĂMINTE DE EXTERIOR - 20 SETURI Un set Îmbrăcăminte de exterior va conține : 1 - parazăpezi , pantaloni impermeabili , pantaloni de vară , vestă , jachetă/polar , haină (scurtă) impermeabilă , cămașă , căciulă , cu specificatiile minime ale caietului de sarcini atasat la procedura. Cerintele solicitate prin prezentul caiet de sarcini sunt minime și obligatorii, conform Legi nr. 98/2016 privind achizițiile publice. Oferta ce conține caracteristici ale produselor inferioare celor prevăzute în Caietul de sarcini va fi considerată neconformă și va fi respinsă. Autoritatea contractantă își rezervă dreptul de a solicita fișe tehnice pentru produse, dacă vor fi necesare în vederea evaluării ofertelor depuse. Neprezentarea propunerii tehnice și/sau financiare are ca efect respingerea ofertei. 1 - parazăpezi - Confectionate din material cu trei straturi Gore-tex taslan și nylon impermeabilă și respirabilă; - material rezistent la acțiunile mecanice (tăieturi, înțepături și fricțiune) ale vegetației forestiere (crengi, scoarța copacilor, cepuri) și ale rocilor; - sistem de prindere bocanc (reglabil) cu chingă din Hialon; - prevăzute cu membrană pentru impermeabilitate; - sistem de închidere față cu arici în strat dublu și fermoar; - circumferința la nivelul gleznei 38-49 cm; - închidere velcro și capse de oțel; - ajustabilă la gambă cu șnur elastic - culori : negru, albastru închis, verde închis, maro închis; - pentru toate produsele oferite trebuie prezentate certificate de conformitate; - toate produsele să fie același brand/marcă și același model; - produse noi cu garanție 24 luni. 2 - pantaloni impermeabili - pantaloni de drumeție pentru sezoanele primăvară, vară, toamnă; - să asigure protecție împotriva vântului; - material rezistent la acțiunile mecanice (tăieturi, înțepături și fricțiune) ale vegetației forestiere (crengi, scoarța copacilor, cepuri, etc.) și ale rocilor; - elastici; - impermeabili și respirabili; - prevăzuți cu membrană pentru impermeabilitate; - cu articulație în zona genunchilor; - compoziție majoritară poliamidă și parțială elastan; - greutate sub 400 grame la lungimea 80 cm; - material elastic în patru direcții; - elastici în zona picioarelor; - tehnologie care protejează împotriva vântului și zăpezii pentru a preveni frisoanele, menținând în același timp posibilitatea de respirație pentru a menține o temperatură a corpului constantă; - minim 1 buzunar la spate; - 2 buzunare laterale cu fermoare; - minim un buzunar pe coapsă securizate cu fermoar; - banda elastică la talie; - protecție blocare radiații ultraviolete UPF 50; - croială care să faciliteze deplasarea - active fit; - culori închise, negru, gri închis, verde închis, bleumarin, maro închis; - pentru toate produsele oferite trebuie prezentate certificate de conformitate; - toate produsele să fie același brand/marcă și același model; - produse noi cu garanție 24 luni. 3 - pantaloni de vară - fabricat din material rezistent cu proprietăți de respingere a apei; - material hidrofob și respirant; - prevăzuți cu membrană pentru impermeabilitate; - material rezistent la acțiunile mecanice (tăieturi, înțepături și fricțiune) ale vegetației forestiere (crengi, scoarța copacilor, cepuri, etc.) și ale rocilor; - material poliester 100%; - buzunare laterale cu fermoare; - buzunar pe coapsă cu fermoar; - protecție blocare radiații ultraviolete UPF 50; - tehnologie care protejează împotriva vântului, menținând în același timp posibilitatea de respirație pentru a menține o temperatură a corpului constantă; - greutate sub 250 grame la lungime de 80 cm; - talie elastică cu gaici pentru curea; - material elastic în patru direcții; - culori închise, negru, gri închis, verde închis, bleumarin, maro închis; - pentru toate produsele oferite trebuie prezentate certificate de conformitate; - toate produsele să fie același brand/marcă și același model; - produse noi cu garanție 24 luni. 4 - vestă - culori închise, negru, gri închis, verde închis, bleumarin, maro închis; - întărituri la umeri; - material rezistent la

acțiunile mecanice (tăieturi, înțepături și fricțiune) ale vegetației forestiere (crengi, scoarța copacilor, cepuri, etc.) și ale rocilor; - greutate maxim 300 grame; - interior din puf natural; - vestă cu posibilitatea de adunare în propria husă; - prevăzută cu închidere cu fermoar și mecanism antideschidere; - compoziție majoritar bumbac 50-70%, poliester 30-50%; - buzunare frontale și buzunar interior cu fermoar; - material rezistent și impermeabil; - pentru toate produsele oferite trebuie prezentate certificate de conformitate; - toate produsele să fie același brand/marcă și același model; - produse noi cu garanție 24 luni. 5 - jachetă/polar - prevăzută cu membrană pentru impermeabilitate; - impermeabilă și respirabilă; - strat termoizolant; - material antiscămoșare; - material cu tratament anti-pilling; - guler acoperit cu bandă textilă; - minim 2 buzunare cu fermoare rezistente la apă; - fabricată din material moale fleece; - material poliester și elastan; - croială care să faciliteze deplasarea - active fit; - membrana cu tehnologie de protecție împotriva ploilor zăpezilor și vântului dinspre exterior, în timp ce în interior asigură respirația prin membrană permițând transpirației să se elibereze la exterior. Trebuie să reziste la minim 20.000 mm precipitații/inch² și capabilă să elibereze minim 20.000 g de vapori de apă/m² din interior; - material rezistent la acțiunile mecanice (tăieturi, înțepături și fricțiune) ale vegetației forestiere (crengi, scoarța copacilor, cepuri, etc.) și ale rocilor; - greutate maximă 350 grame; - culoare gri, negru, bleumarin, maro închis, verde închis; - manșete licra; - tiv elastic; - produsul să fie executat astfel încât să asigure mișcare nelimitată fără să afecteze potrivirea hainei și confortul, să permită mișcări fără restricții ale încheieturilor în timpul deplasării în terenuri cu relief accidentat oferind o potrivire articulată și adaptată care permite libertate nelimitată de mișcare. Croirea acestor tehnologii adaugă spațiu în partea din față umerilor și o gaură extensibilă sub brațe; - pentru toate produsele oferite trebuie prezentate certificate de conformitate; - toate produsele să fie același brand/marcă și același model; - produse noi cu garanție 24 luni. 6 - haină (scurtă) impermeabilă - material fin și ușor rezistent la abraziune, cu rezistență la apă și vânt; - material care capturează aerul din interior pentru o izolație termică cât mai eficientă; - izolație termică din puf cu fill de 800 cu funcție de expansiune și compresibilitate excepționale; - gluga fixă cu margine elastică pentru fixare precisă pe cap și protecție suplimentară împotriva intemperiilor; - două buzunare frontale cu fermoar pentru mâini; - două buzunare interioare; - manșete și tiv elastice pentru fixare precisă pe brațe și protecție suplimentară împotriva intemperiilor; - posibilitatea de strângere în buzunarul propriu; - greutate maxim 300 g; - croiala: active fit; - tehnologie care reglează climatul corpului pentru al menține cald tot timpul. Construcția reflectă căldura corpului și reține căldura astfel încât să te simți confortabil și cald; - tehnologie care trebuie să permită mișcări fără restricții ale încheieturilor în timpul deplasării în terenuri cu relief accidentat oferind o potrivire articulată și adaptată care permite libertate nelimitată de mișcare. Croirea acestor tehnologii adaugă spațiu în partea din față umerilor și o gaură extensibilă sub brațe; - pentru toate produsele oferite trebuie prezentate certificate de conformitate; - toate produsele să fie același brand/marcă și același model; - produse noi cu garanție 24 luni. 7 - cămașă - protecție UV; - proprietăți de drenare a transpirației; - buzunare cu fermoare și velcro; - mâneci pliabile și fixabile cu nasturi; - orificii cu plasă la spate pentru aerisire activă; - material cu proprietăți antișifonare și uscare rapidă; - material poliamidă; - mânecă lungă; - cambrată; - maxim două buzunare la piept; - sistem de închidere cu nasturi; - guler prins cu nasturi; - culori albastru, verde închis, maro închis; - imprimeu universal; - pentru toate produsele oferite trebuie prezentate certificate de conformitate; - toate produsele să fie același brand/marcă și același model; - produse noi cu garanție 24 luni. 8 - căciulă - culori închise: verde, maro, albastru, negru; - material polycolon transfera umiditatea dar rămâne uscat; - material din fibre naturale care absorb umezeala și apoi se evaporă; - material: 35% tesatura de lana, 35% acrylic, 30% polycolon; - sezon toamnă iarnă; - pentru toate produsele oferite trebuie prezentate certificate de conformitate; - toate produsele să fie același brand/marcă și același model; - produse noi cu garanție 24 luni. În situația depunerii garanției prin virament bancar, contul utilizat este : RO57 BRDE 060S V473 5940 0600 deschis la BRD, Sucursala Bistrita. Perioada de valabilitate a garanției de participare este de 90 de zile de la termenul limită de depunere a ofertelor. Restituirea garanției se va face conform prevederilor art. 38 din H.G. 395/2016. În cazul în care garanția de participare va fi constituită în alta monedă, se va folosi cursul de schimb comunicat de BNR ca fiind valabil în data publicării anunțului de participare simplificat.. 2. ÎNCĂLȚĂMINTE PENTRU MUNTE, LOTUL II – ÎNCĂLȚĂMINTE PENTRU MUNTE (BOCANCI) – 20 de perechi Bocancii de munte trebuie să asigure : - confort și siguranță pentru toate tipurile de teren; - căptușeală textilă; - material rezistent la apă din piele nubuck impermeabil; - talpă High Traction Contragrip pentru stabilitate și aderență sporită chiar și pe suprafețe înghețate, rezistența la alunecare certificată SRC; - talpă intermediară EVA injectată pentru stabilitate; - talpă multistratificată cu absorbitori de energie în zona călcâiului; - încălțăminte va fi prevăzută cu branțuri detașabile, antistatice, antibacteriene;

- membrane GORE-TEX pentru impermeabilitate și respirabilitate; - vârf cu protecție cauciucată pentru degete; - spumă în zona călcâielor, cu protecție pentru călcâi; - înălțime medie; - construcție impermeabilă; - încălțăminte prevăzută cu căptușeală fină, respirabilă; - limbă acoperită și protecție antinoroi; - greutate de maxim. 530 g pentru bărbați și 500g pentru femei la mărimea 42 2/3; - să se încheie cu șireturi; - mărimi: 40-48; - culori: negru, gri, maro închis, bleumarin și combinații ale acestora; - pentru toate produsele oferite trebuie prezentate certificate de conformitate; - încălțăminte să fie executată de un producător de încălțăminte ce deține statutul ISO 9001 pentru cele mai înalte standarde de performanță; - toate produsele să fie același brand/marcă și același model; - produse noi cu garanție 24 luni. În situația depunerii garanției prin virament bancar, contul utilizat este : RO57 BRDE 060S V473 5940 0600 deschis la BRD, Sucursala Bistrița. Perioada de valabilitate a garanției de participare este de 90 de zile de la termenul limită de depunere a ofertelor. Restituirea garanției se va face conform prevederilor art. 38 din H.G. 395/2016. În cazul în care garanția de participare va fi constituită în alta monedă, se va folosi cursul de schimb comunicat de BNR ca fiind valabil în data publicării anunțului de participare simplificat. Autoritatea contractantă își rezervă dreptul de a solicita fișe tehnice pentru produse, dacă vor fi necesare în vederea evaluării ofertelor depuse. Furnizorul va acorda o garanție a produselor pentru minim 24 luni de la recepția acestora. Garanția este valabilă în condițiile utilizării produselor în teren forestier. Neprezentarea propunerii tehnice și/sau financiare are ca efect respingerea ofertei. La solicitarea autorității contractante furnizorul va asigura o echipă (tehnică) pentru a efectua măsurile antropometrice individuale (în funcție de produs), necesare realizării contractului, direct la sediul INCDS "Marin Drăcea" Stațiunea Bistrița, cu sediul în municipiului Bistrița, str. Mihai Viteazu, nr. 2. În situația în care forma finală a produsului furnizat nu corespunde cu dimensiunile persoanei pentru care a fost solicitat, după caz, furnizorul înlocuiește produsul fără alte costuri suplimentare. Cheltuielile legate de efectuarea măsurătorilor, livrarea produselor, remedierea / înlocuirea produselor neconforme vor fi suportate de producător/furnizor..
